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TepMomMeTpbl

OceBoe npucoegmHeHne B KOMIMIEKTE
C 3aWMTHOM NaTYHHOW ™ rnb3omn

Twn BT, cepma 211

I'Ip|/|6opb| ona nsmepeHmqa temnepaTtypbl B CUCTEMaX
KOHOANUNOHUNPOBaHUA, TennocHabXeHUs, BOAOCHAa6XXeHUS

A Mpy U3MepeHUn TeMMNepaTypbl arPECCUBHBIX CPEA, PEKOMEH-
LlyeTCs KOMMIEKTOBATb TEPMOMETP MUb30OM 13 HEPXKaBeloLLEen

ctanu (cm. cTp. 54)

OunameTp kopnyca, MM
63, 80, 100, 150

Knacc ToyHOCTU
@80, 100, 150 15

63 2,5

[unana3oH nokasaHui TemnepaTtyp, °C

-40..+60 0..+60 0..+100
0..+120 0..+160 0..+200
0..+250 0..+350 0..+450

[urana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C
Okpyratowas cpena: —10..+60

[nvHa norpyHom 4acTun, MM

46 (kpome @150 nmam t° = 0..460 °C
ynn 0..4350 / 450 °C ona @80 1 100);
64; 100; 150; 200; 250 (kpome D63);
300 (tonbko ang @100)

YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT
BumeTannvyeckas crnnpanb

LLTok
Hepyasetowas ctans 08X18H10

Kopnyc
IP43, KOPPO3MIOHHOCTOMKAs CTalb
12X15M9HA

Mpumep o6o3HaueHns: BT — 51.211(0-120 °C) G¥2.100.1,5
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MaTelean rMNb3bl

1

—

naTyHb

KonbuLo

KopposmoHHocTomkas ctans 12X15M9H/,
©80, 100, 150 — 6anoHeTHOE

@63 — 3anpeccoBaHHOEe

Lindepbnat

ANOMUHUI, WKaNa YyepHas Ha 6enom GoHe

Crekno
MuHepansHoe

Pe3bba npucoenmHeHuns (Ha runb3e)
GY2 nan M20x1,5

Pabouee nasneHue (Ha runbse), MMa
10 (naTyHHas rmnb3a C AAMHOWM NOTPY>XHOWM
yacTu 0o 100 mm)

2,5 (naTyHHas rmnb3a C AMHOM MOrPYy>KHOM
yacTu 6onee 100 Mm)

25 (rmnb3a 13 HepxkaBeloLlen cTanu
08X18H10)

Perynunposka
Ha wtoke (ang @63) nnm Ha kopnyce
C TbI/IbHOWM CTOPOHbI

JononHnTtenbHaa onums
JlaTyHHbI dnaHey (cTp. 53)

TexHunyeckas JOKyMeHTaums
TY 4211-001-4719015564-2008

— npw Temnepatype 0..+450 °C
1 ANMHe norpyxHon yactm 100 mm 1 6onee
MaTepuan rmnb3bl — HepXxaBeloLlas CTanb
12X18H10

(0-120°C) G2 100 15
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3awuTHasa
rmnb3a S,
Ocesoe npurcoeamHerune (@80, 100, 150 mm)
b

|
ﬂ

3awmTtHaa
mnb3a S

Ocesoe npucoenmHeHmne (D63 Mm)

OcHoBHble pasmepsbl (MMm), Bec (Kr)

(%) D1 D2 D3 D4 b e L L1 S G Bec

63 64 — 6 9 12 — 46/64/100/150/200 9 19 0,13

80 82 75 6 9 19 10 46 /64 /100 /150 /200 /250 9 19 0,17
G¥2 naun

100 107 99 6 9 19 10 46 /64 /100 /150 /200 /250 /300 9 19 0SS 0,21

150 161 149 6 9 20 18 64 /100 /150 /200 /250 9 19 0,47



